

Воспитание юной леди

Марго подъезжала к аэропорту. В машине играла веселая музыка, окна были открыты и ветер приятно обдувал лицо девушки. Недалеко от парковки, Марго увидела сестру и развернувшись, громко посигналила. Евгения была молодой, почти стройной брюнеткой, с приятными формами и сверкающими от радости глазами. Одетая она была в ярко-оранжевую футболку и джинсы. Марго подумала про себя, что занятия фитнесом сестре явно пойдут на пользу.

Евгения подошла к машине и облокотившись, присвистнула.

— Привет, Маргошечка! — Девушка бросилась обниматься с едва успевшей вылезти из машины сестрой.

— О, какая вымахала! — Марго, поцеловала сестру и сделав удивленные глаза, спросила, — а где вещички твои? Или ты теперь налегке летаешь?

— Мы в такой спешке собирались, — с грустью ответила сестра, залезая в машину. — Все дома оставили.

— Ладно. Если нужно будем — докупим. А теперь прошу на борт!

Марго тоже поползла в машину, но не учла несколько обстоятельств: Первое — то, что на ней не было нижнего белья, а сама она была одета в короткую, обтягивающую юбку. А второе — то, что в ее спортивной машине были крутые сиденья, на которые в юбке лезть категорически не стоило... В результате получилось, что юбка скомкалась в районе пояса, открыв вид на обнаженные ягодицы на которые уставилась немного опешившая сестра.

Увидев казус, девушка попыталась поправить непослушную и предательскую юбку, но сделала немного хуже. Во всяком случае, теперь сестра увидела, что Марго была без трусиков, после чего деликатно отвернулась и покраснев, стала смотреть в окно.

Около десяти минут, девушки ехали молча. Первой нарушить тишину решила Марго.

Постепенно, разговорившись, они стали рассказывать друг другу забавные истории и случаи из жизни. Так и пролетела вся дорога домой.

Открыв дверь квартиры, Марго запустила сестру и включила свет.

— Прикольно-о, — протянула та, осматриваясь.

А посмотреть было на что: Квартира Марго представляла собой однокомнатную студию, где у дальней двери стоял огромный диван, а напротив — телевизор. Окна были плотно занавешены тканью, которая не пропускала свет. Вдоль поперечных стен тянулись стенки с зеркалами, которые давали неплохой обзор.

— Слушай, Жень, — деловито проговорила Марго, — У меня эта квартира — мое личное убежище, в котором действуют мои правила, хорошо?

— А что за правила? — Поинтересовалась девушка, удобно устраиваясь на диване.

— Ну, пока ты будешь учиться, мы будем жить вместе, значит нам придется доверять друг другу, правильно? — Марго села рядом с сестрой, плотно сжав ноги.

— Мы же сестры. Раньше росли вместе, пока ты не уехала сюда, — с хитринкой в глазах, смотря в глаза сестре и улыбаясь, сказала Евгения. — Так, а что за правила такие?

— Первое правило, — немного смутилась Марго, — это не водить сюда мальчиков. Ни под каким предлогом.

— Да я и не собиралась, — рассмеялась Женя. — А что за второе?

— Второе правило, — взяв себя в руки, уверенным голосом озвучила Марго. — Не лгать, доверять друг другу и ничего не скрывать.

— Понятно, в принципе, но почему? — Сестра, почувствовала серьезное настроение собеседницы и стала крутить прядку.

— Просто я не хочу, чтобы что-то случилось, в чем была виновата я, — понимаешь? — Марго положила руку на колено сестры. — Я обещала нашим родителям, что позабочусь о тебе.

— Ну и третье правило, самое главное, — продолжила Марго, собираясь с мыслями, — я привыкла ходить и спать обнаженной, надеюсь, это не будет тебя смущать с учетом того, что комната и диван у нас одни на двоих, — закончила говорить девушка и посмотрела прямо в карие глаза сестре.

— Да, я понимаю, свобода, взрослая жизнь и все такое... — Женя улыбнулась и положила свою руку на плечо сестры, — мы же все-таки сестры и росли вместе.

— Отлично, — просияла Марго. — Я пойду в душ, потом разогрею пиццу и сделаю чаю, а ты пока устраивайся.

Девушка подошла к шкафчику, разделась, взяла халат и пошла в ванную, не обращая на изумленные взгляды сестры никакого внимания.

— Какая у нее фигурка, — думала Женя, — рассматривая сестру, — животик улет, подкачанная попка и стройные ножки... Да я сама бы голой ходила, будь у меня такое гладкое и спортивное тело.

Марго скрылась в ванной, а Евгения, пользуясь тем, что ее никто не видит, грустно вздыхая, потыкала свой мягкий животик и откинулась на диван.

Минут через сорок из душа выплыла посвежевшая Марго.

— Ты следующая, — улыбнулась Марго, смотря на лежащую сестру, которая медленно пыталась встать. Видя, что та рассматривает ее, Марго, краснея, спросила;

— Нравлюсь? Красивая у тебя сестра? — Марго встала в эффектную позу, которая не скрывала ее прелестей.

— Класс! — воскликнула Женя, пробегая взглядом с груди на гладко выбритый лобок сестры.

— Ой, а как ты сделала свою пиздочку такой гладенькой? — придыханием спросила девушка.

— Юная леди, не стоит выражаться, — строгим, но шутливым тоном произнесла Марго, — около пяти сеансов лазерной эпиляции. А теперь иди в душ, освежись.

— Да ладно, я не хочу пока, — стала ломаться сестра, смущаясь. Правда, после недолгих уговоров она согласилась пойти и повесила вещи на стульчик, после чего скрылась в душе.

Хихикая, Марго стала разогревать пиццу и заваривать ароматный чай.

Сестра купалась долго, больше часа. Девушка уже успела дважды подогреть аппетитные куски пиццы, как наконец-то появилась Женя. Она пошла к своей одежде сторбившись и закрывая рукой свои грудки и киску, когда ее поймала Марго.

— Так, остановись! — она взяла за плечи мокрую сестренку. Затем, подвела ее к зеркалу и скомандовала:

— Закрой глаза на три минуты и подумай о том, что ты взрослая и привлекательная девушка. Тут нет родителей, только мы. — Марго на протяжении трех минут держала за плечи сестру, чувствуя каждый удар ее сердечка, — так, а теперь сильно выдохни, убери руки и распрямись как настоящая девушка, — Марго легонько встряхнула девушку.

Та послушалась и громко выдохнула, после чего убрала руки и уставилась на себя в зеркало.

— Спинку держи ровнее и не красней ты так! Тут все свои, — тихонько проговорила девушка сестре, смотря в зеркало, — вот! Молодец.

Полный осмотр сестры Марго начала с груди. Она была небольшой, но правильной округлой формы с красивыми сосочками. Животик, как она и предполагала, был с жирком, но по-своему привлекательный. А вот лобок закрывала густая черная растительность.

— Жень, — обращаясь к сестре, девушка дернула ее за ушко, — тебе есть над чем поработать в физическом и эстетическом плане, но несмотря на это, ты молодая и весьма привлекательная девушка.

— Еще девочка, — щеки засмуцавшейся Евгении вновь залились краской.

— Не волнуйся и не смущайся, — Марго вновь подергала ушки сестры и пригласила ее отведать пиццы. После чего, уставшие и довольные они завалились спать.

Часть 3: Рассказ Марго.

По привычке, Марго встала рано, но вовремя вспомнила, что сегодня первый день ее заслуженного отпуска. Этот день был особенно приятным из-за мирно посапывающей рядышком сестренки. Девушка заботливо поправила сбившуюся простыню и пользуясь случаем, внимательно осмотрела ягодицы Жени: попочка была округлой формы и очень милой. Марго не удержалась и легонько поцеловала левую ягодицу, после чего накрыла сестру и пошла умываться.

Когда девушка вышла, сестра уже проснулась и тихонько подглядывала за ней. Марго не скрываясь разминалась, делая зарядку в центре комнаты. После серии приседаний, она поймала внимательный взгляд сестры в зеркале и стала выгибать свою попку еще сильнее, чтобы показать преимущества здорового образа жизни. Закончив упражнения, она пошла освежиться в душ.

Сердце Марго переполняли новые эмоции. Она, будучи полностью обнаженной делала зарядку при сестре и ей это нравилось. Да и судя по внимательному взгляду, не ей одной... За завтраком, Евгения практически не смущалась при виде голой сестры, и в целом перестала вести себя как монашка, только комплексовала от своей растительности, кидая завистливые взгляды на гладкий лобок Марго. Потом, не выдержав, она спросила:

— Рит, а давно ты так... ? — Жень захрустела листом салата.

— Что именно? — с хитринкой ответила та, отхлебывая великолепный кофе.

— Ну, ведешь себя как женщина без комплексов с лесбиянскими наклонностями, — смущенная девушка после окончания фразы спешно закинула в рот слишком большой хлебец и поперхнулась, а та не торопилась помогать и отвечать, собираясь с мыслями.

— Все началось примерно в твоем возрасте, — сказала Марго, наконец-то похлопав спину сестры. — Я была молодая и глупая. В меня был влюблен один парень, которому я не отвечала взаимностью. Я практически не замечала его взглядов, его намеков... Эх! — Марго поставила пустую чашку.

— И что было дальше? — поинтересовалась сестра, уничтожая салат.

— А дальше было вот что: на выпускной я пошла с другим пацаном. Мы веселились, пили, а после я оказалась у него дома. Он был старше меня на год и очень красивым. Безусловно, он знал, что нужно делать с пьяненькой девушкой, которая смеялась над его даже не смешными шутками. Беда была в том, что я была еще девочкой и не представляла себе взрослые отношения, — Марго налила себе еще кофе и продолжила, — поняв, что я уже готова, он спокойно достал свой член и попросил отсосать. Мой пьяный мозг решил, что я уже

достаточно взрослая, поэтому, долго не сопротивлялась. Он раскрыл головку, я открыла рот и попыталась проглотить его. К сожалению, он был слишком большой, и я нечаянно его прикусила зубами... Несильно, но он очень разозлился. За это, он пару раз дал мне сильную пощёчину, от которых моя голова зазвенела и велел мне сосать лучше. Я испугалась и старательно заглатывала его красную головку, насаживаясь головой. Я давилась и задыхалась. Ему это понравилось, и он стал гладить меня по волосам, называя примерной шлюшкой, — Марго, словно выдирая пласт из своих дурных воспоминаний, смотрела прямо в глаза напуганной сестре.

— Мда, все мужики козлы, — сказала печальная сестра.

— погоди, все еще хуже, я не закончила, — тихо сказала Марго. — Мы договорились ничего не скрывать, помнишь?

— Так вот, — девушка после небольшой паузы продолжила. — После того, как я ему отсосала, он стал меня раздевать. Мне этого не хотелось, и я вырывалась, за что он больно стукнул по ноге и отвесил еще одну пламенную пощечину. Он быстро порвал мое белье и развел мои ноги. Я была избита и больше не сопротивлялась. Бесцеремонно он раздвинул половые губы, рассматривая мое самое сокровенное место. Как только он увидел плеву, раздался дьявольский смех. Закончив хохотать, он велел мне лечь на спину и, надрачивая свой член одной рукой больно ударил пару раз по ягодицам.

После этого, он резко ввел свой член прямо в мою девственную дырочку. Мне было очень больно, я кричала, а он проталкивал свой член дальше. Ощущения — как будто ножом резали. Когда он прошел около несколько сантиметров, мне стало немного легче, но он не останавливался. Я почувствовала, что сейчас моя киска порвется и забилась. только правду, — моя подруга любит анальную стимуляцию и так выглядит ее попка после игр.

— Очень возбуждающе, а ей приятно? — Женя продолжала забрасывать сестру вопросами, незаметно потирая свою киску.

— Сама спросишь, — захихикала Марго, увидев, что ее сестренка уже капитально возбудилась.

Рита посмотрела на часы, и они с сестрой стали быстро собираться. Через два часа, девушки стояли перед заветной дверью. Марго уверенно постучала и дождавшись приглашающего ответа, впустила сестру и зашла сама.

Мари была одета в неизменный врачебный халат, а на ее губах играла приторная улыбочка, которая мигом развеялась после решительного поцелуя с Марго.

— Мари! Это Женя, моя сестра, — представила девушек друг другу Марго, — и не волнуйся, ей уже есть восемнадцать.

После этих слов, Евгения стала пунцовой, а Мари скинула халат, предоставляя возможность разглядеть себя спереди. Взгляд девушки прошелся по отличным сиськам блондинки, плоскому животу и остановился на гладко выбритом лобке. Мари улыбалась, а Марго тем временем спокойно разделась, сняв платье и плюхнулась в удобное и мягкое кресло, наблюдая за представлением.

— Раздевайся и иди ко мне, я не кусаюсь, — почти прошептала Мари, закрывая дверь и демонстрируя девушкам свою попку, в которой блестело украшение в виде пробочки с камушком.

Евгения не заставила себя долго ждать, молча сняла свои джинсы и футболку.

— Молодец, — почти пропела Мари, заходя сзади ожидающей девушки и кладя руки ей на

плечи, почти касаясь грудью ее спины, — теперь успокаивайся и расслабляйся, хорошо? Женя кивнула, а Марго подавила смешок, вспоминая свой первый сеанс.

Закончив разминать спину девушки, Мари попросила ее лечь на столик спинкой. После этого, блондинка стала мягко поглаживать ее возбужденное тело. Руки массажистки, смазанные ароматным маслом, скользили по животу, груди девушки, иногда задевая и киску.

Марго, перед которой маячила чудесная попка блондинки, легонько терла свою киску, дожидаясь своей очереди.

Мари, тем временем, наращивала ласки, все больше внимания уделяя девственному бутончику. Евгения, которая полностью отдалась ласкам, чувствовала, как от чутких рук массажистки растекаются по всему ее телу теплые волны, в которые она погрузилась с головой. А после того, как Мари наклонилась к ней, наращивая рукой ласки, и сказала прямо в ушко: — Ух! Какая развратная целочка! — Девушка окунулась в цепкие и приятные волны оргазма, который никогда раньше не испытывала. От счастья она даже закричала, но Мари, мгновенно закрыла ей губы поцелуем и вместе с ней переживала всю радость.

Евгения кайфовала около пяти минут, чувствуя в себе новую энергию и возможность свернуть горы. Затем, девушка встала и отправилась на нагретое место Марго, которая хотела поблагодарить массажистку.

Мари легла, раздвинула ножки, выпятила попку и приготовилась к наслаждению. Марго, вспоминая прошлый раз, стала ласкать возбужденный клитор, подготавливаясь к вытаскиванию пробочки. Но это не потребовалось, блондинка была уже порядком возбуждена, и пробочка выскочила без особых усилий. Достав, пробку, Марго покрутила ее в руках, затем показала Евгении, которая, в свою очередь, внимательно следила за происходящим. Пробочка была внушительных размеров из серебристой стали, заканчиваясь утолщением в виде изумрудного камушка. Игрушка была сколькой, пахла клубникой и Марго без малейшего чувства брезгливости облизала ее, после чего стала играть с ожидающей ласки попкой Мари.

Девушка могла смотреть бесконечно на то, как с чавкающим звуком игрушка проникает в анус постанывающей блондинки. Наигравшись, Марго вытащила пробку в последний раз и припала язычком к раскрывшейся дырочке.

Евгения, перед которой разыгрывалась сцена, затмевающая различные фильмы для взрослых, очень быстро теребила свою киску и ласкала каменные сосочки.

Марго спокойно проникала в раскрытую дырочку язычком, вода им по внутренним стеноккам, ощущая привкус клубники. Примерно, через десять минут, Мари попросила достать из тумбочки strapon, который представлял собой розовый фаллос, внушительной длины и диаметра, закрепленный на специальном поясе в виде трусиков с ремешками.

Увидев, какой оборот принимает «массаж», Евгения попросила сестру позволить ей трахнуть Мари этим девайсом.

Марго уступила и помогла девушке закрепить застёжки. Когда все было готово, Женя аккуратно попыталась ввести розовую головку в небольшое отверстие сфинктера блондинки. Она не думала, что такая маленькая на вид дырочка сможет принять столь внушительный предмет. Но ее опасения не сбылись. Розовая головка спокойно проникла в раскрывшийся сфинктер и дальше фаллос проникал без сопротивления. «Офигенно!» — подумала Женя, глядя на постанывающую от удовольствия массажистку, попку которой растягивал

резиновый дилдо.

Марго, наливая себе сока, с интересом смотрела на сестру, которая наращивала темп.

Евгении нравилось ощущать себя главной в сексе, а блондинке очень хотелось резинового «друга», который растягивал стеночки ануса, принося болезненное, но очень сладкое чувство наслаждения и наполненности. Женя старательно увеличивала темп движений и комнату заполнили чавкающие звуки и стоны. Иногда, фаллос вылетал из попки и тогда Женя останавливалась и внимательно рассматривала бесстыдно раскрывшуюся дырочку. Мари, которая очень хотела продолжения, в такие минуты поддавалась навстречу, разводя ягодицы руками, как бы показывая, как сильно ее дырочка ждет продолжения. После такого, Евгения вновь вводила старпон и все продолжалось.

Когда стоны стали все сильнее, Марго подошла к Мари и встав над ней, закрыла ее губы своими. От толчков, блондинка терлась носом о половые губы Марго, доставляя той наслаждение.

Так продолжалось до поры, когда Мари с криком выгнулась и выпустила струю из своей киски прямо на Евгению. Та, замедлилась и все еще по инерции продолжала свое дело, доводя до исступления Мари, которая буквально фонтанировала. Марго, глядя на это тоже испытала оргазм и ее выделения с мокрой киски стекали прямо на шелковистые волосы всхлипывающей Мари.

Евгения, отстранившись, села в кресло и с чувством удовлетворенности стала осматривать результат своих трудов. Под Мари простыня была очень мокрой, ее киска сокращалась, а расширенное и покрасневшее отверстие ануса манило вставить пальчик. Марго терлась о нос стонающей блондинки, заляпывая ту своими любовными выделениями. У Евгении не было больше сил возбуждаться, и она отвела взгляд на занавешенное окно, попивая сок, после чего незаметно для себя задремала. Спустя двадцать минут, девушки отошли от ломки оргазма и тихонько брели ко спасательным креслам. Марго помогала Мари, которая, глубоко дыша, едва переставляла ноги.

Проснулась Евгения, когда ее тормошила сияющая блондинка.

— Соня! Пора собираться, массаж закончился! — тормошила ее та, с задорной улыбкой.

Евгения отметила, что Мари буквально светилась от радости и была такой чистой, словно успела сгонять в душ.

Ничего не понимая, Евгения отвела взгляд на сестру, которая стремительно поглощала шоколадные кексы.

— Ну дела... — Подумала девушка, осматривая комнату. В ней было все как обычно, аккуратно заправленный столик с чистой простыней. А сама она была одета в джинсы и футболку. Девушка встала и почувствовала, что ноги немного затекли. Она позвала сестру, и они стали молча собираться. Мари сняла халат, оказавшись в красивом изумрудном платье и присоединилась к ним. Выходя из кабинета и перешептываясь, девушки решили отметить знакомство в пиццерии, так как на Марго и Мари напал страшный голод. Евгения шла механически, задумываясь над тем, что произошло.

Спустившись на первый этаж, девушки увидели, как какой-то пьяный и бомжеватый мужик наставил охотничье ружье на девушку, сидящей в кассе.

— Слушай, кура, сюды, — мужик вещал противным голосом, а ружье в его руках тряслось, — гони сюда бабло, а то голову всем вам отстрелю, твари!

Бандит увидел спускавшихся девушек и незамедлительно наставил ружье на них. Пушка

смотрела прямо на грудь опешившей Марго.

— Слышь ты, курица, канай сюды! — забрюзжал бандит, показывая на Марго. Та, подчинившись, спокойно подошла к нему, по пути отметив, что охранник, который сжимал свою бесполезную дубинку пытается вызвать подмогу.

Когда она подошла, он наставил ружье прямо на ее лоб. Она стояла так близко к нему, что чувствовала запах пота от его тела и чеснока из его рта. На глаза ей попалась шокированная сестренка. И тут Марго не выдержала: Она бросилась в сторону, стукнув мужика в причинное место.

Раздался выстрел и истеричные женские крики...

От автора: Жду обратную связь от читателей. Надеюсь, что своими исчерпывающими, умными, логичными (и цензурными!) комментариями Вы поделитесь мнением по прочитанному. Спасибо! :)